

信 息 集 装 箱

市城管局物业管理中心:

送法进企业 普法“零距离”

本报讯(通讯员施军荣 融媒体记者吴青青)近日,市城管局物业管理中心开展“送法进企业”活动。

活动中,市城管局物业管理中心相关负责人作物业管理行业法律法规主题宣讲。宣讲紧密结合物业管理行业工作特点,以物业管理行业农民工群体为主要对象,对《如皋市住宅小区绿化管理规定》、新《安全生产法》相关政策、《民法典》中涉及物业管理的内容等进行了重点宣讲,深入剖析了物业企业在小区绿化管理中的注意事项,并传达了新《安全生产法》对物业企业提出的新要求,明确了物业企业的具体工作职责。

此次“送法进企业”活动,宣讲内容丰富、解读角度精准、法条剖析深入浅出,与会人士纷纷表示收获颇丰。该中心相关负责人表示,将一如既往地做好服务,加快推动物业企业转型升级。

市科协开展“垃圾分类 源头减量”科普宣传

本报讯(通讯员王兆勇)日前,市科协开展“垃圾分类 源头减量”科普宣传,志愿者们走进如城街道花园社区文锦苑小区,开展垃圾分类知识宣传等活动。

活动现场,科普宣传志愿者们围绕“垃圾分类 源头减量”这一主题,对业主的生活垃圾进行称重、统计,对混装垃圾进行分类指导,并设立展板,宣传垃圾分类带来的污染和危害,指导小区业主进行源头减量。据了解,该活动是我市第二届公益创投项目“一起分——创零废弃小区”系列活动之一,旨在进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,倡导广大群众积极参与垃圾分类,营造生态文明、环境优美、和谐幸福的城市环境。

城北街道狮垞村开展“喜迎二十大 再次战高沙”主题教育宣讲

本报讯(融媒体记者蔡梦玉)近日,城北街道狮垞村开展“喜迎二十大,再次战高沙”主题教育宣讲,将如皋治沙精神和党的最新方针政策送到基层,送到百姓身边。

宣讲以《砥砺“治沙精神”,聚力“跨江融合”》为题,围绕“什么是如皋治沙精神”“今天我们要治什么沙”“如何弘扬如皋治沙精神”三个问题展开,主讲人用亲切朴实的如皋方言,将大家带回曾经的治沙岁月。“高沙土,龟背驼,下的雨水四边流……”耳熟能详的民谣,描绘了当时如皋土地条件的真实状况,参加活动的老党员们纷纷表示,讲座内容真实,勾起了他们的回忆。

“今天的幸福生活,是先辈们的艰苦奋斗换来的。”青年党员们表示,会继续传承和弘扬好如皋治沙精神。活动要求,全体党员干部要“在思想上破冰,从行动上突围”,根治思想之沙、作风之沙、精神之沙,在思想上再解放、干劲上再加码、精神上再振奋,用先进的思想、积极的行动,勇战生活和工作中的“高沙土”,共谋美好明天、铸就辉煌未来。

喜迎二十大 再次战高沙

市市场监管局开发区分局强化疫情防控期间校园食品安全监管

本报讯(通讯员颜晓丽)为统筹做好学校常态化疫情防控和春季学校食品安全工作,强化疫情期间校园食品安全监管,全力守护学生们“舌尖上的安全”,近日,市市场监管局开发区分局对辖区学校食堂进行了监督检查。

提前介入,加强指导。该分局工作人员通过电话、微信等方式,主动与各学校相关负责人进行对接,实时掌握学校食堂复工情况,对恢复供餐的学校食堂,指导其全面做好环境消杀、过期和变质食品原料清理、从业人员健康检查等工作。

严格执法,狠抓重点。该分局重点检查学校食堂的环境卫生、设施设备消毒、原料采购储存、餐具清洗消毒、从业人员晨检、餐厨废弃物处理、食品安全自查等情况,针对检查过程中发现的问题,及时提出整改建议。

明确责任,紧抓落实。该分局工作人员督促学校落实食品安全主体责任,督促学校制定并完善疫情防控期间食品安全工作方案,指导学校安排师生分散用餐、分时段用餐,避免聚集,保持就餐区域清洁干燥,定期消毒,确保疫情防控期间学校餐饮服务食品安全工作规范、有序开展。

下一步,该分局将加强与教育部门的沟通协作,重点检查学校主体责任落实情况,督促学校落实单位食品安全制度落实情况,切实提高疫情防控期间学校餐饮服务食品安全工作水平。

冬训课堂“进万家” 理论宣讲“活”更“暖”

一年一度的党员冬训,是广大基层党员每年的“必修课”,也是广大党员补精神之钙、聚发展之力、提升党性修养的重要途径。今年1月起,我市积极开展2021至2022年度党员冬训工作,通过邀请“百姓名嘴”、宣讲团走进庭院、企业等现场宣讲,深化党员精神文明建设,让党的理论更加深入人心。

理论进庭院 党课“有温度”

“党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议……”16日,在高新区(城南街道)申徐村的一处庭院里,一场党课正如火如荼地进行着。党课的主讲人,是申徐村党总支书记、曾入选江苏省首批“百名示范”村书记的陈大彬。庭院的主人叫徐国庆,是一名党龄二十多年的老党员,他告诉记者:“我家好几个党员,长辈们年纪大了,身体不好,跑远路去参加冬训,家人不放心,我就跟村干部联系,想问问活动能不能换个形式。没想到村里很快就拍板决定,专程到我家院子里来上一节党课。”

和徐国庆一样,在这次冬训中,下原镇张庄村的老党员朱国祥也享受到了“送讲入户”的待遇。16日,张庄村“星火”宣讲团的成员们走进朱国祥家,表演了一出以如皋治沙改土故事为主题的情景剧。张庄村“星火”宣讲团成立于2021年,

由该村的村干部和有号召力的老党员组成。自成立起,宣讲团经常“送讲入户”,让冬训活动走“新”更入“心”。

针对不少党员年龄大、居住散、行动难的实际情况,我市以党员中心户为核心,创新开展“庭院党课”,为老党员、病弱党员送“讲”上门,将冬训触角延伸到百姓家门口。通过“庭院党课”,如皋的每名党员都能享受到冬训“文化大餐”,党的创新理论真正“飞入寻常百姓家”。

“大咖”进企业 宣讲“零距离”

在吴窑镇江苏远业液压机械有限公司的生产车间,趁着休息的几十分钟时间,公司党支部书记郑建刚为企业员工传达了2021年中央经济工作会议精神。“今年的党员冬训开展以来,我已经听了三次党课,还有两次因为工作原因缺席了,之后特地找支部书记要了宣讲材料,仔细研读。”朱小建是江苏远业液压机械有限公司的一名车间工人,身为党员的他,近期已经主动“补课”,确保每场冬训宣讲活动都不落下。

日前,全国优秀党务工作者、全国基层理论宣讲先进个人、如皋市委宣讲团成员姚呈明走进白蒲镇江苏曜彰体育用品有限公司,为来自白蒲镇10家企业的32名企业党员,带来了以如皋治沙精神为主题的精彩理论宣讲。近年来,如皋创新实施

“两新”党建“红领工程”,组建“红领党务通工作室”,大力培育“两新”党建领军人才,将工作室打造成“两新”党员党性教育的“主阵地”、服务企业发展的“动力站”。

今年的党员冬训中,我市特别组建了以全国优秀党务工作者、全国基层理论宣讲先进个人、如皋市委宣讲团成员姚呈明等专家、名嘴为核心的理论宣讲强队,走进企业开展冬训宣讲,充分发挥“红领党务通工作室”理论阵地作用,确保冬训到边到底有实效,推动党的创新理论在企业落地生根,实现党员冬训与企业经营同频共振。

宣讲“接地气” 冬训添活力

“信守不渝(打一党史地名),这个灯谜的谜底是什么呀?我实在猜不出来了。”“奶奶,我上次参加社区的活动时看到过这道题,答案是遵义!”15日晚,在吴窑镇综合文化服务中心的“党员冬训惠民宣讲”暨“我们的节日·元宵”主题实践活动现场,党员缪颖冰和小孙女对着一道灯谜苦思冥想。吴窑镇的不少党员都和缪颖冰一样,带着家人来到现场参加活动。本次活动共围绕党的十九届六中全会精神、社会主义核心价值观等内容,设有100道灯谜。

在吴窑镇立新社区农耕文化园,十多

名老党员趁着闲暇,聚在一起聊天,回忆自己的人生故事;在高新区(城南街道)肖陆村的“百姓茶馆”里,党员们一起学党史、谈感悟,传达党的十九届六中全会精神,传承如皋治沙精神……丰富多彩的活动,将党的创新理论送到基层群众身边,推动党的精神在广大党员群众心中落地生根。

据了解,自1月12日全面启动2021至2022年度党员冬训工作以来,截至目前,我市共开展各类主题宣讲986场,构建形成了“骨干带动、品牌推动、网络互动、多方联动”的宣讲格局,“理响皋地”冬训特色品牌内涵得到进一步丰富。下一步,我市还将持续推进党员冬训工作,大力弘扬如皋治沙精神,以上率下、戮力同心,全面凝聚起“高质量建设南通跨江融合发展样板区”的磅礴力量,切实把党的理论成果转化为统一思想、凝聚人心、激发干劲的实际成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

□融媒体记者韩循



近年来,我市将“生态肌理”厚植入“城市基因”,全力打造河湖相连、碧水润城、人文点缀的“雒水”特色,基本形成了搭配合理、类型丰富的城市公园体系,真正做到了“推窗见绿、出门见园、出门进园”,让天蓝水清地绿的宜人景色四季可享,让生态与城市并进。

图为龙游河三期俯瞰。

□融媒体记者邱宇 邓飞

如皋海关助力智能床产品扩大出口

16日,记者来到江苏里高智能家居有限公司时,智能床生产车间内一片繁忙景象,装件、搬运……工人们个个忙得热火朝天。公司关务负责人张金凤告诉记者,公司主要从事智能床、床垫等家居产品出口业务,“这段时间,北京冬奥村的智能床火了,也带火了国内的智能床产业。目前,冬奥类智能床出口很火,内销也很旺,订单已经排到下半年。”

江苏里高智能家居有限公司作为国内智能床出口第二大企业,也是如皋辖区出口竹木草制品龙头企业,近年来实现了由传统家居向智能家居的转型升级。传统的床、床垫、沙发被赋予满满的“黑科技”,电动折叠、电动按摩、智能APP睡眠监测、瑜伽模式、0压模式等新功能让人“眼花缭乱”。据了解,北京冬奥村的智能床受到了世界各地运动员的盛赞,在他们的影响下,智能床产品火爆全球。

“冬奥会既是体育的盛会,也是产业的机遇,我们虽然不是冬奥会的供应商,但是冬奥会让我们整个智能家居产业受益。”张金凤笑着说。

为了助力企业抢抓“冬奥”商机,南京海关所属如皋海关深入推进“我为群众办实事”实践活动,结合智能床产品出口需求,建立智能家居产品帮扶小队,以“企业问题清零”为抓手,实现“一次上门”,“一揽子”帮扶。

围绕RCEP(区域全面经济伙伴关系协定)的关税减让政策,如皋海关为企业精准提供政策指引,确保企业应尽享关税优惠,助力企业搭上RCEP快车。自RCEP生效以来,如皋海关累计签发智能家居产品RCEP优惠原产地证书139份;结合企业产品智能化特点,指导企业改进实木热处理除害施工工艺,帮助企业及时规避国外技术性贸易壁垒。“我们现在正



图为如皋海关关员正在对出境智能床产品进行查验。

在全力出货,还好有海关帮助我们,解决了许多出口问题,让我们省钱又省力,我们也会抓住这次契机,把企业做大做

强。”张金凤表示。

□通讯员王平平 徐莉 融媒体记者张颖

慈爱为民,善行天下!